

HOROSKOP



pre Luciu



Horoskop pre Luciu J

.....1982

02:25

Jablonec nad Nisou

Najdôležitejšie aspekty natálneho horoskopu

- Slnko v znamení Vodnára
- Mesiac v znamení Býka
- Ascendent v znamení Škorpióna
- Prevaha vzdušného živlu
- Zvýraznený 11.dom
- V partnerskom živote najvýraznejší vplyv Saturna
- Najdôležitejšie aspekty - Slnko konjunkcia Merkúr, Mesiac kvinkunx Urán, Neptún sextil Pluto, Ascendent sextil Venuša, Severný uzol kvadratura Saturn, Chiron kvinkunx Mars

Slnko

Vaše slnko sa nachádza vo vzdušnom znamení Vodnára. Vodnár je voľnomyšlienkar, originálny človek. Snaží sa o čo najväčšiu možnú slobodu, vyhľadáva originalitu za každú cenu. Je málo ochotný prijímať tie konvencie, ktorých zmyslu nerozumie alebo ho nevidí. Ak mu povieme, že niečo sa robí tak, prípadne, že toto sa nesmie bez toho, aby sme mu to rozumne vysvetlili, len zbytočne dráždime jeho vzdor. U Vodnára netreba očakávať príliš silné väzby k rodine. Priateľstvo pre týchto ľudí predstavuje viac než ostatné vzťahy.

Hoci je Vodnár obyčajne veselý človek, môže sa u neho objaviť aj depresia. Vodnárske depresie v sebe často nesú určitý pochmúrny, pesimisticky beznádejný rys, ktorý pochádza z vnútorného zúfalstva, ktoré sa však prenáša aj do vonkajších situácií.

Ako Vodnárka ste zvyčajne spontánna, živá osoba, ktorá môže mať určitú osobitosť, ktorú si na sebe ceníte. Máte odvahu k nekonvenčnému partnerskému vzťahu, v ktorom však máte túžbu byť stále čímsi fascinovaná. Netrpíte žiadnymi predsudkami.

Máte prirodzený dar vidieť v každej situácii radosť a aj z tých najfádnejších udalostí viete spraviť zábavu.

Zdravotne máte sklony najmä k labilite krvného obehu, poruchám prekrvenia, srdcového rytmu, k zvýšenému krvnému tlaku.

Vo svojej podstate ste sympatický, priateľský, zaujímavý, originálny človek, ktorý je však niekedy až prílišným idealistom.

Mesiac

Váš Mesiac sa nachádza v zemskom znamení Býka. Býk je dobromyseľné znamenie, ktoré zbožňuje pohodlie a na rozdiel od Vodnára je citovo vrelý. Vodnár a Býk sú naozaj veľmi rozdielne znamenia zverokruhu, preto môžete u seba vypozerovať určitý paradox, či už vo vašom cítení, správaní alebo v oboch oblastiach. Tento paradox sa vzťahuje napr. na vzťah ku zmenám - na jednej strane Vás to k nim ťahá, ale na emocionálnej úrovni z nich máte strach.

Spojenie týchto dvoch znamení z Vás robí priateľského, slobodomyseľného umelca. Ste veľmi tvorivá a hrdá osobnosť

Ascendent

Ascendent je naše vonkajšie Ja. Ukazuje nám to, ako pôsobíme na iných ľuďoch, ako sa správame, ako vyzeráme. Váš Ascendent sa nachádza vo vodnom znamení Škorpióna. Máte húževnatý a vytrvalý temperament, ktorý síce navonok pôsobí flegmaticky, ale pod povrchom nachádzame intenzívne vášne a afekty. Tento Ascendent tlmí v očiach iných Vášho veselého Vodnára, takže na povrchu ste skôr diplomatická než priama, a trochu viac mlčanlivá a uzavretá ako typický Vodnár (keď sa nachádzate medzi neznámymi ľuďmi). Ste tak trochu "snílek", ale zároveň vynaliezavá, chladná aj vášnivá, žiarlivá a pracovitá. Tvrdenie, že ste žena plná paradoxov určite nie je ďaleko od pravdy. Spoznávate a skúmate sa po celý svoj život, a jednoduchá úloha to určite nie je, ale Vaša zvedavosť Vám nedovolí prestať.

Vzdušný živel

V astrológii rozlišujeme 4 živly a celkovo vo Vašom horoskope prevláda vzdušný živel.

Vzdušný živel Vám dáva schopnosť používať jednoducho povedané svoj zdravý rozum, sangvinický, veselý temperament a rôzne druhy talentu. Vo svete teórií a abstrakcií ste doma. Máte schopnosť chápať a dobre sa vyjadrovať.

Vzdušný živel "nahráva" a viac zvýrazňuje Vaše Slnko vo Vodnárovi - tu sa znova nachádza potreba kontaktov, túžba po slobode, nezávislosti.

Keby sme mali zhrnúť to, čo vo Vás prevláda, tak je to určite priateľstvo, otvorenosť, hoci niekedy bez emocionálnej angažovanosti a s určitým chladom. Ste netrpezlivá, zaujímate sa o všetko, je veľmi jednoduché vo Vás vzbudiť záujem, zvedavosť.

Váš Mesiac v Býkovi môže však niekedy svojou potrebou suchých a konkrétnych faktov zboriť Vaše vzdušné zámky, takže máte pocit určitej rozdvojenosti, pocit, že určitá časť vo Vás je plná paradoxov.

11. dom

Ďalším dôležitým aspektom tohto horoskopu je obsadenosť planét v 11. dome. Jednoducho povedané, domy hovoria o tom, v akej oblasti sa v živote najviac realizujeme a či a ako môžeme uskutočňovať vlohy svojej povahy.

11. dom je oblasť priateľov, ideálov, myslenia, známostí, spoločenských kontaktov, nádejí a prianí. Stojí za to spomenúť, že 11. dom tvorí analógiu so znamením Vodnára, čo znamená, že v reálnom svete sa najviac realizujete prostredníctvom Vášho Slnka vo Vodnárovi. Tým sa nám len potvrdzujú vyššie uvedené skutočnosti, kde uvádzam, že Váš svet sa točí najmä okolo priateľstiev a ideálov, nie praktických povinností a pod.

Saturn

Čo sa týka vzťahov partnerských, rodinných či priateľských, najväčší vplyv v tomto horoskope má planéta Saturn.

Je to svojim spôsobom zaujímavé spojenie so zvyškom Vášho horoskopu. Pri vašej uvoľnenosti by to človek nepovedal, ale toto postavenie Saturna u Vás značí, že spomínanú uvoľnenosť neviete preniesť do Vašich vzťahov, resp. robíte tak len s ťažkosťami a na povrchu, nie zvnútra. Saturn totiž vyžaduje stabilitu, nemennosť, zvyk. Čo sa teda týka vašej rodiny či priateľov, najlepšie Vám je, keď sa v tejto oblasti nič nemení, keď sa na svoje vzťahy viete spoľahnúť, predvídať, rátať s určitým výsledkom. Zmeny vo vzťahovej oblasti beriete ťažko, kvôli strachu pred nimi si niekedy chcete "svojich ľudí" určitým spôsobom "poistiť".

Planetárne aspekty

Aspekty, resp. vzťahy medzi planétami v čase narodenia môžu byť pozitívne, negatívne, alebo neutrálne. V tomto horoskope sa nachádza 6 najvýraznejších aspektov, ktoré nižšie popíšem.

1.Slnko konjunkcia Merkúr

Vaše myslenie sa sústreďuje najmä na seba, na svoju individualitu. Tento aspekt často spôsobuje nervozitu, nesústredenosť a subjektívne vnímanie sveta. Veľmi pravdepodobné je tvorivé nadanie, umelecký spôsob prejavu. Spolu s výrazným vplyvom znamenia Vodnára je tu umenie v každom prípade originálne, jedinečné, aj keď nemusí sadnúť každému, často je výstredné, excentrické.

2.Mesiac kvinkunx Urán

Tento aspekt spôsobuje sklon k nepredvídateľnému, impulzívnemu správaniu, ktoré má svoje korene v detstve. K plnému využitiu Vašej tvorivosti je potrebné pochopiť svoje detstvo, ktoré je pravdepodobne zdrojom určitého bloku k využitiu Vášho plného potenciálu. Človek s týmto aspektom sa dokáže ľahko nadchnúť pre čokoľvek. Taktiež tento aspekt hovorí o tom, že najdôležitejšou osobou vo Vašom živote je pravdepodobne matka. V prípade, že jej vplyv na Vás vo Vašom detstve bol toxický, často sa to odrazí na Vašej neistote, rebélii, poruchách spánku, príjmu potravy či sklону k závislostiam.

3.Neptún sextil Pluto

Tento aspekt Vám dáva odvahu byť vodcom. Nebojíte sa urobiť niečo ako prvá, experimentovať, búrať zaužívané spôsoby konania. Môžu sa u Vás však objaviť kompulzívne, nutkavé tendencie, chcete organizovať, kontrolovať.

4. Ascendent sextil Venuša

Ste obľúbená v spoločnosti, máte vlohy ukazovať v spoločnosti tie prívetivejšie, krajšie stránky Vašej osobnosti. Ste spoločenská osoba, pre ktorú je veľmi dôležité partnerstvo v každom zmysle slova. Máte sociálne zručnosti, často Vám to v živote uľahčí pomoc od známych.

5. Severný uzol kvadratura Saturn

Tento aspekt prináša v detstve zakorenené pesimistické zmýšľanie, niekedy až takmer beznádej, sklon k depresiám. Je potrebné zbaviť sa určitých blokov spôsobených v detstve. Človek s týmto aspektom má pocit, že je zavalený povinnosťami a rôznymi bremenami. Sklon opakovať určité nezdravé vzorce konania.

6. Chiron kvinkunx Mars

Váš level energie a motivácie je veľmi nekonzistentný. Jednu chvíľu môžete byť motivovaná, odvážna a sústredená, ale nemusí to potrváť dlho a ste vyhorená. Ľahko ste podráždená a nervózna z iných ľudí. Avšak cvikom a časom sa môžete naučiť vyrovnanosti, čo sa týka vašej energie a túžob. Je to potrebné, ak chcete dosiahnuť svoje ciele, nech sú už akékoľvek.